
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ – ΧΗΜ/405  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΤΩΝ 

Παρακαλούνται οι φοιτήτριες/φοιτητες́ που επιθυμούν να εξεταστούν στο 
μάθημα ΧΗΜ/405 να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα για την εξ 
αποστάσεως δοκιμαστική γραπτή εξετ́αση,  με την πλατφόρμα Socrative, που 
θα διεξαχθεί το Σάββατο 13/06/2020, στις 12:30 μ.μ.  

Ακριβώς στις 12:30 μ.μ. θα ανοίξει η πλατφόρμα στον σύνδεσμο: 
https://b.socrative.com/login/student/ 

Θα σας εμφανιστεί η παρακάτω φόρμα:  

 

1) Θα γράψετε τον κωδ. Room name: STEPHANOU9777 (με κεφαλαία 
λατινικά) 

2) Πατώντας το join θα σας σας πάει στην επόμενη φόρμα που σας ζητά το 
όνομα σας. Γράψτε το όπως στο παράδειγμα παρακάτω:  
ΕΠΩΝΥΜΟ / ΟΝΟΜΑ / ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ (με κεφαλαία 
Ελληνικά)  

 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ     2/6/2020 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Παρακαλούνται οι φοιτητές (παλαιοτέρων ετών) που οφείλουν το Εργ. Αναλυτικής Ι 
και επιθυμούν να εξεταστούν να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα για την εξ 
αποστάσεως γραπτή εξέταση η οποία θα γίνει τη Τετάρτη  17/6/2020 στις 10:00 πμ. 

 

Ακριβώς στις 10:00 πμ θα ανοίξει η πλατφόρμα στον σύνδεσμο :   Student Login - Socrative 

Θα σας εμφανιστεί η παρακάτω φόρμα , όπου θα γράψετε τον κωδ. Room name:  
SYMERGANAL (κεφαλαία λατινικά) 

 

 

Πατώντας το join θα σας σας πάει στην επόμενη φόρμα που σας ζητάει το όνομα σας.  
Γράψτε όπως το παράδειγμα παρακάτω , επίθετο, όνομα , αρ. μητρώου (κεφαλαία 
Ελληνικά) 
 

 

Το επόμενο βήμα σας βάζει στο room το οποίο θα παραμείνει ανοικτό μέχρι 10:10 πμ   και 
εκεί θα δηλώσετε την συμμετοχή σας  στην εξέταση επίσης θα παραλάβετε τον κωδ. του 
νέου room όπου θα γίνει  η εξέταση  (θα υπάρχουν αναλυτικές οδηγίες ) . 
Μετά τη παρέλευση του 10λέπτου δεν θα μπορεί κανένας φοιτητής να συμμετέχει στην 
εξέταση. 

Από το Εργαστήριο 

STEPHANOU9777
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ΕΠΩΝΥΜΟ / ΟΝΟΜΑ / Αριθμός Φοιτητικού Μητρώου (ΑΜ)



Το επόμενο βήμα σας εισάγει στο room STEPHANOU9777 το οποίο θα είναι 
ανοικτό από τις  12:40 μ.μ. μέχρι τις 13:20 και εκεί θα κάνετε τη δοκιμαστική 
εξέταση. Μετά τις 12:40 μ.μ. δεν θα είναι δυνατή η συμμετοχή. 

Η Δοκιμαστική Εξέταση είναι υποχρεωτική για όσες/όσους θέλουν να 
συμμετάσχουν στην εξέταση της 26ης/06/2020.  

Η συμμετοχή στην Δοκιμαστική Εξέταση αποτελεί δήλωση συμμετοχής στη 
τελική εξέταση της 26/06/2020. Μόνο όσες/όσοι συμμετάσχουν στην 
Δοκιμαστική Εξέταση θα βαθμολογηθούν στην τελική. 

Για την τελική εξέταση θα βγει μια εβδομάδα πριν αντίστοιχη ανακοίνωση και 
οδηγίες. 

Ο διδάσκων 

Ευριπίδης Γ. Στεφάνου 

 
 


